
Vážení rodiče,  

srdečně Vás vítáme u druhého vydání našeho školního Zpravodaje.  

 

Za první dva měsíce nového školního roku se toho ve škole mnoho událo – prožili jsme 

pestré a inspirativní období plné zážitků, soutěží a společných setkání. Rádi se s Vámi o některé 

z nich podělíme.  

Nabízíme Vám krátké ohlédnutí za uplynulými akcemi a zároveň Vás zveme na třídní 

schůzky, které se uskuteční 25. 11. na první stupni a 27. 11. na druhém stupni od 15–18 hodin. 

Na závěr připojujeme i pozvání na připravovanou akci s kouzlem blížících se Vánoc. 

V průběhu září zavítala k naší škole moderní pojízdná učebna techniky – mobilní 

laboratoř plná inovací, která přivezla žákům 7., 8. a 9. ročníku jedinečnou příležitost vyzkoušet 

si technologie budoucnosti na vlastní kůži. Uvnitř speciálně upraveného vozidla se nacházelo 

několik stanovišť, kde si žáci mohli prakticky osahat svět techniky a digitální tvorby. Největší 

zájem vzbudil 3D tisk, u kterého si každý účastník mohl navrhnout a vytisknout vlastní přívěsek, 

podtácek. Děti si tak odnesly nejen zážitek, ale i hmatatelný výsledek své práce. 

Kromě 3D tisku si žáci mohli prohlédnout i další technologie, jako například: 

• Virtuální realitu – simulace technických profesí a prostorové orientace 

• Programování robotů – jednoduché úkoly pro robotické stavebnice 

• Laserové gravírování – ukázka přesného značení materiálů 

Po skončení aktivit v učebně techniky si žáci mohli prohlédnout nový elektrický automobil, 

který byl součástí doprovodného programu. Odborník jim názorně vysvětlil, jak elektromobil 

funguje, jaké technologie využívá, jak se nabíjí a jaké výhody nabízí oproti běžným vozům. 

Děti si mohly nahlédnout do interiéru, prohlédnout si palubní desku a zeptat se na vše, co je 

zajímalo. 

V pátek 12. září se žáci čtvrtého a pátého ročníku vydali na dopravní hřiště do Blovic. 

Pro páťáky to byla již třetí návštěva, kdežto čtvrťáci vyrazili poprvé. Obě třídy se vzájemně 

prostřídaly ve třídě, kde probíhala teoretická výuka a na samotném dopravním hřišti, kde si 

prakticky vyzkoušely jízdu na silnici. Všichni si vyzkoušeli různé druhy křižovatek včetně 

světelných, také jízdu po kruhovém objezdu. Dopoledne si všichni užili a již se těší na další 

návštěvu, která by měla proběhnout na jaře 2026. 

Na technické nadšení navázala jazyková tvořivost na konci září. Během Evropského dne 

jazyků se žáci druhého stupně na chvíli proměnili v učitele a připravili pro své mladší spolužáky 

hravé anglické lekce plné písniček, her a smíchu – samozřejmě in English! 

  
Setkání 6. A s 2. B  



Říjen se nesl v duchu sportu i podzimní přírody. Na okresním kole ve florbale v Plzni 

naši mladší žáci po sérii napínavých zápasů vybojovali skvělé 2. místo. Mladší žáci bodovali i 

v okresním kole Přespolního běhu ve Stodu, kde obsadili pěkné 4. místo. 

 

2. místo v okresním kole ve florbale (mladší žáci) 

 

Sportovní úspěchy doplnily i ty vědomostní – Tereza Bartkowiaková obsadila 1. místo v 

okresním kole Přírodovědného klokana a Filip Mlateček získal ocenění ve výtvarné soutěži 

„Večerníček slaví 60 let“. 

1. místo v okresním kole Přírodovědného klokana 

 

Inspiraci pro volbu svého budoucího povolání získali žáci devátého ročníku na Veletrhu 

řemesel a workshopu Start do světa práce, kde měli možnost vyzkoušet si různé profese.  

O přírodu a tradice nebyla nouze ani ve školní družině. Ve středu 8. října se děti spolu s 

několika rodiči vydaly na výlet do areálu Bijadla, kde navštívily minizoo, krmily zvířata a 

prohlédly si tematické expozice.  



  
Výlet na Bijadla  
 

Slunečné počasí i příjemná atmosféra udělaly z výletu opravdu povedený den.  

O dva týdny později se školní zahrada proměnila v místo plné barev a vůní, když děti ve 

školní družině spolu s rodiči oslavily Den stromů. Všichni si užili příjemné odpoledne s hrami, 

ohněm a písní Stromy, která dodala celé akci slavnostní tečku. 

A protože čas letí a Vánoce se pomalu blíží, srdečně Vás zveme na Vánoční jarmark, 

který se uskuteční 29. listopadu od 15 hodin v areálu zámeckého parku u příležitosti Rozsvícení 

vánočního stromku. K zakoupení budou originální rukodělné výrobky našich žáků. Výtěžek akce 

bude využit na rozvoj aktivit a potřeb dětí naší školy. 

 

 
Děkujeme Vám za podporu, spolupráci a zájem o vše, co se ve škole děje. Těšíme se na 

další setkání – ať už při školních akcích, nebo jen tak na chodbách školy. 

 

 

S přáním poklidného podzimu. 

     Pedagogičtí pracovníci MŠ a ZŠ Merklín 


